



泽连斯基：没有人知道战争什么时候会结束

华夏早报 - 坐标新闻讯 乌克兰总统泽连斯基 19 日在基辅一个秘密地点举行的年度记者会上表示，乌军领导人提议再征召 45 万至 50 万名士兵，但他尚未就这一“非常敏感”且代价高昂的问题作出决定。

泽连斯基在记者会上表示，没有人知道战争什么时候会结束，“我相信美国不会背叛我们”。



普京：俄不会放弃特别军事行动目标

华夏早报 - 坐标新闻讯 俄罗斯总统普京 19 日在俄国防部委员会扩大会议上表示，西方不会放弃其遏制俄罗斯的战略以及在乌克兰的目标，俄罗斯也不会放弃特别军事行动的目标。

据俄总统网站消息，普京表示，俄军在对乌特别军事行动区掌握着主动权，俄方“正在做着认为需要和想做的事情”。

普京表示，西方正在持续对

俄开展“混合战争”，积极向乌克兰方面提供实时情报，派遣军事顾问，提供现代化武器系统。北约的活动近期急剧增加。美国向俄边境部署了大量部队，包括航空装备。北约在东欧和中欧的兵力有所增加。芬兰已被“拖入”北约，瑞典也计划加入。事实上，这意味着北约又一次抵近俄边界。北约的侵略性不再隐藏在任何措辞背后。

他指出，美国担忧俄欧关系的发展并利用俄罗斯恐吓欧洲国家，但俄方从未打算与欧洲国家发生冲突，从未干预欧洲事务。俄罗斯为与西方建立良好关系做了一切，但西方却没有给一丝机会。

俄国防部长绍伊古表示，俄军明年的优先任务是继续开展特别军事行动，直至完全实现既定目标。

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间 20 日，韩国政府表示，已收回仁川市富平区马基特营等五处驻韩美军基地地皮。

据报道，经《驻韩美军地位协定》(SOFA) 联合委员会委员长之间的协商，韩美决定美国将五处美军基地约 29 万平方米的地皮返还给韩国。

具体包括，马基特营中尚未返还的用地（约 25.7 万平方

米）、京畿道涟川郡团岳山通信基地（约 3 万平方米）、庆尚南道昌原市佛母山通信基地（769 平方米）、镇海通信中心（489 平方米）和首尔龙山基地内部分道路用地（890 平方米）等。

报道称，韩国自 2019 年起陆续收回马基特营部分用地，至此耗时 4 年全部收回，仁川土地开发项目由此有望加速推进。

韩国政府收回五处驻韩美军基地地皮

法国议会两院议员联合审议移民法草案

华夏早报 - 坐标新闻讯 法国议会两院（国民议会与参议院）的议员组成联合委员会，审议备受关注的移民法草案。审议工作定于当地时间 18 日下午开始。法国官方希望能够借助委员会的工作达成各党派妥协，从而继续推动移民法草案的立法程序。

据法国媒体报道，该联合委员会由来自国民议会与参议院的议员组成，其中来自国民议会的

议员中有 4 名执政党阵营议员，一名法国共和党员，一名极右翼党派的议员，一名左翼阵营的议员。来自参议院的议员中有 3 名共和党员，两名社会党员，一名中间派议员和一名执政党阵营议员。

报道称，如果联合委员会就移民法草案文本达成妥协，草案仍有机会被送往议会两院展开投票程序。但如果联合委员会的谈判结果仍是“尚无定论”，草案

文本则可能会被放弃。

法国国民议会上周曾投票通过一项动议，中止政府提交的移民法草案进入议会审议程序。法国内政部长达尔马宁随后提出辞职，但被总统马克龙拒绝。达尔马宁 17 日表示，政府仍希望就移民法草案与参议院议员达成协议，与法国共和党的领导人达成协议。他承认该文本并不完美，但他指出相关各方都必须为移民法“迈出一步”。

几内亚首都一油库爆炸造成百余人死伤

华夏早报 - 坐标新闻讯 几内亚首都科纳克里一处大型燃油仓库当地时间 18 日凌晨发生爆炸并引发火灾。目击者说，有百余人在爆炸中死伤。

目击者称，此次事故已造成 10 多人死亡、100 多人重伤，大量建筑物和车辆在火灾中被烧毁。

几内亚过渡政府 18 日发表声明说，“科纳克里除国防安全部门和医疗行业外，其余公共和私营部门工作人员都将保持居家状态，所有学校、加油站都将关闭”。火灾发生后，相关专业机构立刻投入救援工作，以控制火势并最大程度减少损失。

风暴袭击美国东北部 已致 4 人死亡数十万户停电

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间 18 日，美国东北部遭遇风暴袭击，导致多地道路被淹，数十万户家庭停电，航班被迫取消，并造成至少 4 人死亡。

据报道，美国国家气象局表示，截至当地时间 18 日上午 10 点左右，新泽西州部分地区和宾夕法尼亚州东北部的降雨量超过 13 厘米。

气象局还对纽约市及周边地区、宾夕法尼亚州部分地区、康涅狄格州西部、缅因州的部分地区、马萨诸塞州西部等多个地区发布了洪水和山洪预警。强风暴还致多个航班取消或延误，学校被迫停课。

公共场所发携枪事件 泰国一年内停发枪支许可证

华夏早报 - 坐标新闻讯 泰国内政部秘书兼发言人黛素丽 20 日向媒体透露，鉴于近期在公共场所发生多宗因携带枪支严重威胁无辜民众的生命和财产安全，同时扰乱社会秩序的事件，泰国总理府办公室和内政部宣布在未来的一年内暂停发放所有枪支许可证。

此禁令自 2023 年 12 月 20 日生效，持续至 2024 年 12 月 19 日。泰国总理府办公室和内政部发布命令称，该命令不适用于公务员，或其他被允许在公共场合携带枪支的执勤人员、维持公共秩序的工作人员。

英国计划将地方议会资金增加至 640 亿镑

华夏早报 - 坐标新闻讯 英国政府日前宣布决定增加 2024 至 2025 年度对地方议会的资助，将拨款增加 40 亿英镑至 640 亿英镑。

与前一年相比，该拨款增长了 6.5%，旨在缓解地方政府提供公共服务的压力。

今年 9 月，英格兰第二大城市伯明翰因高负债宣布破产，暂停了非必要公共支出。仅仅不到三个月之后，诺丁汉也在今年 11 月底宣布破产。

英政府预计在明年举行全国选举之前，通过增加拨款来缓解地方议会的压力。此前，英国地方政府协会的一项民意调查显示，近五分之一的地方议会领导人认为，他们的议会在未来 15 个月内“相当或很有可能”破产。

秘鲁地震已导致阿雷基帕大区 9 座城市与外界失去交通联系

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间 20 日上午 7 时 11 分，秘鲁卡斯蒂利亚省首府阿普劳以西 31 千米处发生的地震，在多地引发了山体滑坡灾害，导致该省 9 座城市与外界失去交通联系。此外，途经秘鲁的泛美高速公路南段在该省境内有两处因为地震被迫中断交通。卡斯蒂利亚省政府表示，目前已派出救援队前去清理路障。位于震中附近的阿普劳市医院表示，目前没有接到地震造成人员伤亡的报告。